

## 10月16日-10月22日HOT一周排行榜

## 一周热点

- ①倾世皇妃
- ②化学是你化学是我
- ③砍手门
- ④不丹国王大婚
- ⑤皮影戏 周杰伦
- ⑥邓建国婚变
- ⑦温州太太赌博团
- ⑧行尸走肉第二季
- ⑨命运交响曲
- ⑩华西村村庆晚会

## 一周人物

- ①姬云飞
- ②霍思燕 黄奕
- ③周捷
- ④殷桃
- ⑤粉笔哥
- ⑥尹索微
- ⑦16岁博士张忻炀
- ⑧周慧敏
- ⑨干露露
- ⑩最小炫富女

## 一周电影

- ①皮娜
- ②疯狂愚蠢的爱
- ③阳光姐妹淘
- ④亡命驾驶
- ⑤盲
- ⑥高地战
- ⑦深藏不露
- ⑧忧郁症
- ⑨一夜迷情
- ⑩死亡实验

## 一周音乐

- ①那又怎样
- ②F
- ③The Things We Do For Love
- ④佛跳墙
- ⑤唱片
- ⑥バーニーの大冒險
- ⑦追梦3DNA
- ⑧火力全开 新歌加精选
- ⑨My Love
- ⑩你们的幸福

## 一周图书

- ①朱镕基讲话实录(四卷)
- ②于丹趣品人生
- ③步步惊心
- ④杜拉拉升职记
- ⑤世界如此险恶,你要内心强大
- ⑥百年孤独
- ⑦好妈妈胜过好老师
- ⑧二号首长-当官是一门技术活
- ⑨卑鄙的圣人:曹操2
- ⑩乔布斯传:神一样的传奇

## 榜说

## □黄佟佟

人渣这个词广东人常用,而且常常是女人用来骂男人的,意为“人类社会中的渣滓”,人渣其特点有两个:一是品行败坏,二是道德低下。在换女人如换衣服,视私德为小节的中国男性社会,感情意义上的“人渣”并不为人所介怀,所以前足球明星H的婚礼才有那么多大佬参加,四肢发达、思维简单、胸无城府、为人仗义是他在男性社会的通行证,至于跟女人不仗义、始乱终弃、薄幸风流简直不成其为一个

成功男士的人格弱点。

H在微博上乐颠颠地晒自己的婚礼的同时,特别强调是他的生第一次,此举颇不厚道,摆明了要让和他育有一子的天后前女友N难堪,难堪的重点在于原来天后高调跟了他十来年,还高调育下一子,全然不在合法范围之类——说得再难听一点,原来那众所周知的儿子是私生子,而众所周知的天后也不过是他众多情妇中的一枚……小微博大深义,而且毫无责任心,因为这是实话实说,有什么不对啊?可是又确实极不厚道,火爆辣

椒一样的天后N果然一激就怒,在台湾狗仔队追问她和H有没有注册时,情绪突然失控,怒扔粉红手机,顿成台湾人民茶余饭后的乐事,事关“工作人员满地找手机”的情景实在搞笑。

玩到四十几岁一事无成之际,找了个知根知底的体育同行现在公司当会计的贤淑女子当老婆,老同学老关系老朋友,H可谓扬眉吐气。但是慢着,还得报当年那个富有女人不肯跟他结婚分享财富之仇,还得报那个女人离开他另行结婚之仇,于是“没有扯结婚证”成了

他手中利器,也许是他运动员的天性,也许是他的思维简单,也许是他的没想那么多。总之,事实上他随手就让前女友N以及自己儿子的隐私曝了光,此举和他在2004年对待他的那名育有一子的前情妇W的做法一样,总之不管你们死活,我只管我自己好过,那时的他不但把非婚生子责任推了个干净,还要拉上天后女友一起高调发声明,同居生子劈腿滥情被他简化成“不检点”,全是他浪子名声的花边新闻。

H这样的男人,简单到不想掩饰自己的自私,还是那个与他也有

一子走温柔路线的前情妇W对他更理解,她说他离不开天后N因为他是“过惯好日子的人”——为了过自己的好日子,当然得跟天后好,天后有钱有权,而为了过自己的好日子,有了正牌女友但还得理直气壮地继续泡女仔结果鸡飞蛋打——女人对中国有些男人来说,真是不构成一件事,他们视她们如鞋履,用完即扔,没用你还能走,你走了我还生气,我还得踏着小碎步随时出来恶心恶心你——遇人不淑,莫过于此,吐血怒甩手机也没用,只有一句话,人渣男人真不能碰。

## 《太阳再次升起》: 男人集中营的思想操练

榜样



播出:朝日电视台 主演:三浦春马

太阳再次升起,本意为警察像朝日再生一样,总会战胜黑暗,保障人民及社会的安全。剧情讲的就是一群看中公务员铁饭碗的乌合之众怎样变成这种能经常升起的太阳的故事。

三浦春马向来以花花公子形象示人,女朋友开着红色跑车的画面是他成为交际男代言人的经典之作。但这次他将头发剃成板寸,穿上运动服,在雄性扎堆的警校浴室里洗澡,还帮男人做人工呼吸,洗净铅华的他,把萌卖得特卖萌。

作为新晋警察,他的角色代表了无业游民阵营,油嘴滑舌,违反校规校纪谈恋爱。这群牛鬼蛇神还包括:十项全能的扭曲少年,拖家带口的好好男人,自嘲的胖子,内心懦弱行为卑鄙的东大优等生,声音像公公的纤弱男孩……这群欠教育的小年轻,需要明白责任的重要性。而教官第一天就跟他们说:“你们丫的没一个适合当警察的!”经过六个月的重新包装,这群人完全被警察的职业感和荣誉感征服。从此以后奔赴各地,无论是当片警、交警、村警

还是保安,都用花一般的笑脸为人民服务。

佐藤浩市饰演的魔鬼教官,是一个被左迁的探员,虽然在侦探技术上无人能敌,但不遵守职业伦理的他,本来就是一枚电量不足的太阳,被无情地抛出了一线工作的行列。

这个闷骚的热血大叔有个荡气回肠的爱情故事:在抓住穷凶极恶的罪犯那天,他爱上并娶了罪犯的女朋友。但后来老婆跟罪犯私奔了,还留下签好字的离婚协议书。从此他的人生目标变成:不仅要抓住这名案犯,更要战胜这个男人。当罪犯被缉拿归案时,他又觉得自己做得不够,因为这个罪犯将会在监狱中恨他至余生。不能消弭罪犯恨意的困扰,逼他辞掉了工作。这个把生活和工作混淆的完美主义者在执教过程中不断思考“光明是否存在”、“警察是否一定要给别人带来痛苦”的问题,最终的答案却是年轻学员们让“他再次懂得了人性的温暖,眼泪的美丽,天空的湛蓝”——最后这个转折够扯的。

## ■星声

韩赤飞:“我不知道这个人是如何得到我的手机号的,本人非常反感这种行为,希望某些从事演艺事业的人要自重自爱,提高自身的修养,用实力说话,而不是用身体说话!我绝不会和这样的演员合作。”

女演员给韩赤飞导演发彩信全裸照,求“潜规则”演女二号,令韩导气愤。

那英:“他先跟我说约吃饭的事,后面又写‘二英子,我跟妹的事情就不劳您费心,别帮我代话了。’”

那英上台湾节目透露,来之前庾澄庆传简讯给她,希望她不要再提及哈妹恋。因张惠妹友人透露,那英近来对哈妹恋敲边鼓太用力,让阿妹倍感压力。

关凌:“原本想这次安安静静地享受属于自己的小幸福,还是没想到这么多朋友已经开始发来祝福啦!是的!满族的凌凌格格要出嫁啦,好幸福,从未有过如此的踏实开心!”

《我爱我家》里的贾圆圆似乎永远都是那个鬼精鬼精的“小屁孩”,直到婚讯传来,大家才如梦初醒,原来17年过去了,“贾圆圆”早就长大成人。

周杰伦:“如果你们发扬真正的柯南精神,就不会傻傻在店门外等好几个小时了。加油吧这些跟屁虫,等我发片,再看你们跟人技术进步了没,请你们公司派10辆车再来跟我。”

昆凌躲跟拍打车闯红灯,周杰伦护女友暗讽狗仔。

网友:“没想到啊,蔡依林、侯佩岑都没完成的任务,这个18岁的嫩模居然搞定了!”

虽然周董被传结婚的消息昨日暂时还没有得到官方回应,但众多“杰迷”还是忍不住传来一片哀叹声。

赵薇:“剧本的感觉和《孔雀》、《立春》都不一样,我更是和伙伴们商量一定要拍成商业片,当然李樯笔调里的文艺感觉会保留一些。”

第20届金鸡百花电影节上,赵薇透露即将升级“赵导”。

## ■星斗

## 张靓颖: 前几年我不知自己是谁

话痨和“井神”(注:井,横竖都二的意思)、美腿和事业线,很难相信这几个词会同时被用来形容张靓颖。张靓颖改变了吗?六年前,她站在舞台角落里安安静静、少言寡语,情歌唱得幽怨婉转;踏入歌坛,她每年发一张唱片,但海豚音公主在公众面前却是形象冷艳惜字如金;再后来,她成了自己公司的“甩手掌柜”。本以为理所当然成为神秘干练女强人,她却出乎意料打出大大一张“改变”的牌。关于她,认识又好像不认识,她说:“前几年的生活不知道自己是谁,其实改变只是为了找回过去的自己。”

### “前几年自我保护意识特别强”

记:出道六年,成立了自己的公司。这一步一步看起来很顺,但个中滋味,其他人难以想象。

张:我也是多特别,这一行所有人都不容易,不是表面那么风光,都要努力的,所以,应该还好吧。

记:刚开始大家都说你难以接近,比如造型很难搞……

张:刚出道我会觉得做头发很伤发,电夹板我都不许他们一直夹,其他太过夸张的造型我也受不了,就是扎起来披下来这样;有时候化完妆,我觉得是很漂亮,但不是我,所以我一边画一边擦,受不了粗的眉毛……

记:你说“自我保护”心理很强,过去有真正伤害到你的事儿吗?

张:我真的不是从小就准备当艺人的,所以很多地方做得不完美,但我真的用心在努力学,别人就算误会我也心安理得。我想,大家是看到我的进步的,至于伤害,恶意编造那些还是会有的。

记:过去采访你,感觉你好像不会社交,是个不去取悦媒体或公众的人。

张:至少穿着方面有取悦吧(笑)。说话也有,我生活简单,朋友圈子小,很少有不停跟陌生人打交道的经验,很多说出来的话,都是属于自己的语言方式,大家的理解角度和我不同,很容易产生误解,所以现在我变得很啰嗦,去解释我的意思,都成“话痨”了。社交也不能说不会吧,只是不

愿主动去社交,过去不熟,现在很多人认识,打招呼就自然了。

### “我生活里就是单线条和没大脑”

记:粉丝都叫你“井姐”、“井神”,你认同自己二吗?讲几个例子?

张:有时候确实是,呵呵……我自己不停纠结,工作状态也一直小心翼翼高速运转,就希望生活里思维能是单线条和没大脑的状态,微博上关注冷笑话、回家看电视就看动画片。

记:27岁了,有早点结婚的想法吗?

张:想啊!我期望的生活还是要稳定,就像我的音乐,音响、音乐类型、乐队的人我找到合适的就不想换了,结婚跟这个一样,就是有一种Hold住的感觉,心里更踏实。

记:你妈妈会跟你聊这些事儿吗?或催催你结婚什么的吗?

张:我妈妈从来不跟我聊这些,连暗示都没有。

记:很多人至今还会说你的家庭身世,但你自己似乎并不喜欢这种煽情方式?那你和母亲之间的相处模式是怎样的?据说你叫她“张姐”?

张:没必要太煽情,我的故事没有很特别,蛮正常的,不想把不开心的事情放大。我的生活很快乐,不想要一副愁眉苦脸的感觉,也还是那句,跟音乐无关的事情被放大都让我有挫败感……我知道那些不可避免,但我也不可避免地会这样想(笑)。

南都娱乐

## ■本报鉴定

朝日电视台的励志青春剧《太阳再次升起》也可更名为《警校的那些事儿》或《我与教官的180天》。主旋律题材,情绪积极向上,对警察职业的崇拜……这部剧完全达到献礼片的各项指标。